

Ювілеї

Професорові О.Є. Кузьміну – 60



13 травня 2009 р. виповнилося 60 років Кузьміну Олегу Євгеновичу, доктору економічних наук, професорові, директору Інституту економіки і менеджменту Національного університету «Львівська політехніка».

Кузьмін О.Є. народився у м. Кам'янка-Бузька Львівської області в родині вчителів. У 1966 р. він вступив на навчання на інженерно-економічний факультет Львівського політехнічного інституту, і з того часу його життєвий шлях пов'язаний з цим вищим навчальним закладом. Він пройшов усі щаблі викладацької роботи, починаючи з посади асистента кафедри «Економіка і організація машинобудування та приладобудування» у 1971 р., потім старшого викладача, доцента й професора цієї кафедри. У 1991 р.

за ініціативи О.Є. Кузьміна створено кафедру менеджменту і міжнародного співробітництва, яку він очолює й дотепер. У 1995 р. його обрано деканом факультету економіки і менеджменту, на базі якого в 2001 р. під його керівництвом утворено Навчально-науковий інститут економіки і менеджменту, який став одним із базових осередків економічної освіти і науки в Україні.

У 1977 р. О.Є. Кузьмін захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук на тему «Управління якістю норм праці», а в 1989 р. здобув науковий ступінь доктора економічних наук, захистивши дисертаційну роботу на тему «Системи матеріальних стимулів праці: формування та управління». Наукова діяльність О.Є. Кузьміна присвячена теоретичним та прикладним проблемам управління підприємствами, інвестиційного та інноваційного менеджменту, зовнішньоекономічної діяльності. В його доробку понад 700 наукових публікацій, у т. ч. 23 монографії, близько 60 навчальних посібників та підручників. Його слушно і заслужено вважають засновником Львівської наукової школи сучасного менеджменту.

О.Є. Кузьмін активно працює над проблемами реформування національної економіки. У 1993 р. він був радником Прем'єр-міністра України та членом Центру економічних реформ при Прем'єр-міністрові України і є одним з авторів «Комплексу заходів з реформування національної економіки», розробленої Кабінетом Міністрів, у 90-ті роки очолював групу при Львівській обласній державній адміністрації з розроблення Програми приватизації комунального майна у Львівській області, з 1992 по 2007 рр. – він радник голови Львівської обласної державної адміністрації, з 2006 р. – радник з економічних питань міського голови м. Львова.

О.Є. Кузьмін є головою спеціалізованих вчених рад із захисту кандидатських і докторських дисертацій при Національному університеті «Львівська політехніка», членом спеціалізованої вченої ради з захисту докторських і кандидатських дисертацій Інституту регіональних досліджень НАН України. Безпосередньо під його керівництвом захищено 6 докторських та 63 кандидатських дисертації.

О.Є. Кузьмін був одним з ініціаторів утворення в регіоні науково-навчального комплексу «Економосвіта», багато років очолював наукову секцію «Економічні науки» Західного наукового центру НАН України і МОН України.

О.Є. Кузьмін є членом редколегії нашого журналу.

За вагомий особистий внесок у соціально-економічний, науковий і культурний розвиток Львівської області Кузьміну О.Є. присвоєно почесне звання «Заслужений працівник народної освіти України».

Наукова громадськість, колеги та друзі щиро вітають Олега Євгеновича з ювілеєм, зичать йому доброго здоров'я, щастя, натхнення і подальших творчих здобутків.

Редакційна колегія журналу «Регіональна економіка»